
 

 

 

 
   

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 04 CHWEFROR 2021 
  
 

Pecyn Dogfennau Cyhoeddus



Tudalen 1 o 8 

   
 

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 4 Chwefror 2021 
Dylid cyfeirio unrhyw sylwadau neu ymholiadau at y Rheolwr Rheoli Datblygu 

 

Cyf. Achos: 20/0997/COU Maint y Safle: 304m² 

Lleoliad: Proseal Windows, 72–74 St Mary Street, Rhisga, Casnewydd NP11 6GQ    
(UPRN 000043071824) 

Cynnig: Newid y defnydd o'r eiddo masnachol presennol yn 2 annedd a newidiadau allanol 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Gorllewin 
Rhisga 

Cyf. 
Map: 

323770 (Dwy)  
191018 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Rhisga Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0021/FULL Maint y Safle: 450m² 

Lleoliad: 3 a 5 St Ilan's Way, Watford, Caerffili CF83 1EW   (UPRN 000043025827) 

Cynnig: Codi uchder y to a chynnal gwaith addasu'r atig yn y ddau eiddo, rhif 3 a rhif 5 St 
Ilan's Way, ac adeiladu cyntedd blaen newydd yn rhif 3 yn unig. 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Martin Sant Cyf. 
Map: 

315021 (Dwy)  
186272 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Tŷ Tredomen 
Parc Tredomen 
Tredomen 
Ystrad Mynach 
Hengoed  
CF82 7WF 

Tredomen House  
Tredomen Park  
Tredomen 
Ystrad Mynach 
Hengoed 
CF82 7WF 

Page 1



Tudalen 2 o 8 

Cyf. Achos: 21/0036/RET Maint y Safle: 18130m² 

Lleoliad: Cae Hamdden Wattsville, Lôn Ddeheuol Heol Islwyn, Wattsville    
(UPRN 000043164559) 

Cynnig: Cadw a chwblhau'r gwaith i osod eisteddle â 100 o seddi ar un ochr y cae pêl-droed a 
gosod 2 loches i'r chwaraewyr ar yr ochr gyferbyn 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Ynys-ddu Cyf. 
Map: 

320904 (Dwy)  
191374 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0049/FULL Maint y Safle: 154m² 

Lleoliad: Billington Foods, Uned 9–22 Ystâd Ddiwydiannol Nine Mile Point,  
Cwmfelin-fach, Casnewydd NP11 7HZ   (UPRN 000043169123) 

Cynnig: Adeiladu tanciau storio ac adeilad trin elifyn yn y maes parcio presennol 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Ynys-ddu Cyf. 
Map: 

318939 (Dwy)  
191418 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0050/FULL Maint y Safle: 248m² 

Lleoliad: 11 Rhiw'r Gwyddwalch, Penallta, Hengoed CF82 6BG   (UPRN 000043172111) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn, estyniad rhannol i'r ochr ac addasu rhan o'r garej ar 
wahân bresennol yn llety preswyl 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Hengoed Cyf. 
Map: 

314214 (Dwy)  
196147 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 2



Tudalen 3 o 8 

Cyf. Achos: 21/0051/FULL Maint y Safle: 335m² 

Lleoliad: 35 Pwll yr Allt, Tir-y-berth, Hengoed CF82 8FR   (UPRN 000043077733) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Catwg Sant Cyf. 
Map: 

314974 (Dwy)  
197258 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0055/FULL Maint y Safle: 678m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 316873 201344, Heol Abernant, Markham    
(UPRN 000043177872) 

Cynnig: Adeiladu 2 annedd ar wahân â 3 ystafell wely 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Argoed Cyf. 
Map: 

316856 (Dwy)  
201357 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Argoed Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0052/NCC Maint y Safle: 1094m² 

Lleoliad: Dan-y-coed, Glanhowy Road, Wyllie, Coed Duon NP12 2HN   (UPRN 000043090115) 

Cynnig: Amrywio amodau 2 (cynlluniau) a 4 (uchder y driniaeth ffiniau) caniatâd cynllunio 
19/0267/FULL (Adeiladu annedd ar wahân a garej ar wahân) i ddiwygio gweddau ac 
adeiladu o fewn ffiniau'r safle 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Ynys-ddu Cyf. 
Map: 

317688 (Dwy)  
193911 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 3



Tudalen 4 o 8 

Cyf. Achos: 21/0053/FULL Maint y Safle: 347m² 

Lleoliad: 18 Glanhowy Road, Wyllie, Coed Duon NP12 2HN   (UPRN 000043051570) 

Cynnig: Adeiladu estyniad llawr cyntaf i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Ynys-ddu Cyf. 
Map: 

317661 (Dwy)  
193928 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0054/FULL Maint y Safle: 48551m² 

Lleoliad: Coleg Trydyddol Gwent – Coleg Gwent Campws Crosskeys, Risca Road, 
Crosskeys, Casnewydd NP11 7ZA   (UPRN 000043076914) 

Cynnig: Gorchuddio y tu allan i Bloc J yn rhannol â chladin a ffurfio estyniad cymedrol i 
gydraddoli lleoedd newid i ddynion a menywod 

Swyddog 
Achos: 

Carwyn Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Crosskeys Cyf. 
Map: 

322347 (Dwy)  
191669 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0056/TPO Maint y Safle: 201m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 316083 189351, Dan-y-deri, Bedwas   (UPRN 
000043177886) 

Cynnig: Cynnal gwaith amrywiol i'r llwyn celyn/cyll a 2 dderwen (Gorchymyn Cadw Coed 
7/98/CCBC) 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf. 
Map: 

316084 (Dwy)  
189351 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a 
Machen 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 4



Tudalen 5 o 8 

Cyf. Achos: 21/0057/FULL Maint y Safle: 285m² 

Lleoliad: Tŷ-Seion, Carno Street, Rhymni, Tredegar NP22 5EG   (UPRN 000043001602) 

Cynnig: Dymchwel y garej bresennol ac adeiladu estyniad deulawr i ochr y tŷ gyda garej oddi 
tano 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Twyn Carno Cyf. 
Map: 

310841 (Dwy)  
208480 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Rhymni  Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0063/FULL Maint y Safle: 200m² 

Lleoliad: 7 Bedwlwyn Street, Ystrad Mynach, Hengoed CF82 7AL   (UPRN 000043018674) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r cefn a garej ddomestig ar wahân gyda champfa uwch ei 
phen 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Ystrad Mynach Cyf. 
Map: 

314600 (Dwy)  
194544 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0064/FULL Maint y Safle: 172m² 

Lleoliad: 30 Goodrich Street, Caerffili CF83 1JY   (UPRN 000043004943) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Martin Sant Cyf. 
Map: 

315789 (Dwy)  
186763 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 5



Tudalen 6 o 8 

Cyf. Achos: 21/0069/FULL Maint y Safle: 174m² 

Lleoliad: 39 Goodrich Street, Caerffili CF83 1JY   (UPRN 000043025243) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Martin Sant Cyf. 
Map: 

315819 (Dwy)  
186784 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0072/FULL Maint y Safle: 124m² 

Lleoliad: 21 Torlais Street, Trecelyn, Casnewydd NP11 4GE   (UPRN 000043062911) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r cefn a garej ar wahân 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Trecelyn Cyf. 
Map: 

320892 (Dwy)  
196677 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0070/RET Maint y Safle: 49m² 

Lleoliad: New House, Royal Oak, Machen, Caerffili CF83 8SN   (UPRN 000043064643) 

Cynnig: Cadw a chwblhau gwaith addasu'r garej bresennol yn ddatblygiad preswyl a newid y 
drysau rholer i ddrysau plygu 

Swyddog 
Achos: 

Carwyn Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf. 
Map: 

321962 (Dwy)  
188682 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a 
Machen 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 6



Tudalen 7 o 8 

Cyf. Achos: 21/0071/RET Maint y Safle: 304m² 

Lleoliad: 31 Bevan Crescent, Cefn Fforest, Coed Duon NP12 1EW   (UPRN 000043047576) 

Cynnig: Cadw a chwblhau'r estyniad cegin unllawr i'r cefn a'r cyntedd blaen 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Coed Duon Cyf. 
Map: 

316564 (Dwy)  
197906 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Coed Duon Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0073/COU Maint y Safle: 137m² 

Lleoliad: 46 Y Stryd Fawr, Rhymni, Tredegar NP22 5LP   (UPRN 000043004325) 

Cynnig: Newid defnydd y llawr gwaelod i salon trin gwallt (defnydd A1), adeiladu tŷ allan ar 
wahân i'r tu cefn i'w ddefnyddio fel salon harddwch (defnydd sui generis), addasu'r 
llawr cyntaf yn fflat â 2 ystafell wely ac addasiadau allanol 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Moriah Cyf. 
Map: 

311391 (Dwy)  
207601 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Rhymni  Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0080/FULL Maint y Safle: 455m² 

Lleoliad: 45 Sannan Street, Aberbargod, Bargod CF81 9BH   (UPRN 000043003401) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r ochr a'r cefn gyda lle parcio oddi ar y stryd cysylltiedig 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Aberbargod Cyf. 
Map: 

315554 (Dwy)  
200493 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Bargod Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 7



Tudalen 8 o 8 

Cyf. Achos: 21/0081/FULL Maint y Safle: 1731m² 

Lleoliad: Beech Cottage, Yew Tree Cottage i The Row, Draethen, Casnewydd NP10 8GB   
(UPRN 000043087963) 

Cynnig: Adeiladu garej drifflyg, a storfa uwch ei phen, yn lle'r garej ddwbl bresennol 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Iago Cyf. 
Map: 

321946 (Dwy)  
187277 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Draethen,  
Tŷ'n-y-coed-cae a Rhydri 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0086/FULL Maint y Safle: 645m² 

Lleoliad: Crestleigh, Nailers Arms Road, Bethel Newydd, Mynyddislwyn, Coed Duon 
NP12 2AY   (UPRN 000043086307) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r ochr/cefn 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Trecelyn Cyf. 
Map: 

319244 (Dwy)  
195955 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 21/0088/FULL Maint y Safle: 304m² 

Lleoliad: Risca Dental Practice, 3 Commercial Street, Pont-y-meister, Rhisga, 
Casnewydd, NP11 6AW   (UPRN 000043071275) 

Cynnig: Dymchwel y garej bresennol a chodi adeilad deulawr â swyddfeydd a chyfleusterau i'r 
staff 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Gorllewin 
Rhisga 

Cyf. 
Map: 

323977 (Dwy)  
190210 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Rhisga Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

 

Page 8


	Agenda
	 CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 04 CHWEFROR 2021

